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Wg rozdzielnika
sprawa dotyczy:   szczepienia ochronnego p/ciw wściekliźnie zwierząt dzikich w woj. 


     pomorskim.

 Powiatowy Lekarz Weterynarii w Starogardzie Gd. zawiadamia, że w dniach 16.05.2008 r. do 26.05.2008 r. będą prowadzone szczepienia ochronne p/ciw wściekliźnie zwierząt wolno żyjących (dzikich).

Szczepionka p/ciw wściekliźnie zostanie wyłożona drogą samolotową, jako kolejne szczepienie prowadzone na terenie województwa pomorskiego.  Szczepienia na terenie tut. województwa są prowadzone w ramach programu zwalczania wścieklizny, ustalonego przez Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi Główny Inspektorat  Weterynarii w celu skutecznego działania profilaktycznego.

Działanie profilaktyczne wykładanej szczepionki doustnej jest ukierunkowane wyłącznie dla zwierząt dzikich, ze szczególnym uwzględnieniem lisów.

Powiatowy Lekarz Weterynarii dla woj. pomorskiego powiadamiając o powyższych szczepieniach prosi o zachowanie dyscypliny w czasie szczepień, jak również w okresie nabywania odporności przez zwierzęta tj. 16.05.2008 r. do 06.06.2008 r. włącznie, w szczególności ograniczenia zbiorowych polowań na zwierzynę, płoszenia zwierzyny, zbierania szczepionki przez ludzi itp.

Szczegółowe postępowanie w tym zakresie zostanie podane w odpowiednich ulotkach, informacjach, plakatach.

Bez ograniczeń należy wykonywać odstrzały sanitarne zwierząt oraz tzw. odstrzały kontrolne lisów i jenotów, przeznaczonych do badań weterynaryjnych.

Programowa akcja szczepień zwierząt wolno żyjących prowadzona jest na koszt budżetu Państwa.

Szczepienia przeprowadza Pomorski Wojewódzki Lekarz Weterynarii,  zgodnie z art. 56 ust. 5  ustawy o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt (Dz. U. nr 69, poz. 625 z 2004 r. oraz Rozporządzeniem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 02.06.2004 r. w sprawie - przeprowadzania ochronnych szczepień lisów wolno żyjących przeciwko wściekliźnie (Dz. U. 03.8.100    z dnia 22 czerwca  2004 r.)

W załączeniu przesyłam komunikat Pomorskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii oraz wskazówki i informacje dla mieszkańców


Z poważaniem

                                                                        Z-ca Powiatowego Lekarza Weterynarii

                                                                                     w Starogardzie Gdańskim

                                                                                         Marek Kamionowski
Otrzymują:

1. Starostwo Powiatowe, Starogard Gd
2. Prezydent Miasta Starogard Gd.
3. Urzędy Miast i Gmin pow. starogardzkiego
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