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„ZACZAROWANY DOBRY BRAT „ ZACZAROWANY DZIEŃ DZIECKA -

– Impreza Integracyjna w Centrum Rehabilitacyjno –Rekreacyjnym  Dobry Brat w Osieku 


Zaczarowany Dzień? Brzmi dziwnie, a przecież można choć na jeden dzień stworzyć lepszy świat, w którym nic nie będzie nas dzielić. Radość, śmiech i muzyka sprawią, że będziemy mogli zbliżyć do siebie dwa światy – świat tzw. „osób niepełnosprawnych” i tych, którzy mówią o sobie, że są „pełnosprawni”

W malowniczych plenerach Centrum Rehabilitacyjno - Rekreacyjnego Dobry Brat nad jeziorem Kałębie, odbedzie się niezwykła impreza integracyjna Zaczarowany Dzień Dziecka Niepełnosprawnego pod patronatem Stowarzyszenia Dobry Brat z udziałem Gwiazd:  Feel, teatr Qfer, Wojsko Polskie, Samer Band, Paulina Świeczkowska. 

RAMOWY PLAN WYDARZENIA:
11.00 Otwieramy Nasze Bramy!
12:30 Uroczyste rozpoczęcie imprezy.
Powitanie  Gości na głównej scenie w Centrum Dobry Brat.

Przedstawienie  idei imprezy.

Kilka słów o  Stowarzyszeniu Dobry Brat, a także poprzednich edycjach Zaczarowanego Dnia Dziecka. 

od 11:00 do 16.00

Przez cały ten czas na Głównej Scenie imprezy grają zaproszone zespoły muzyczne.
- w świat swoich magicznych spektakli wciągnie wszystkich widzów  Teatr QFER

- Skacz Jak Piłka! Dalszy ciąg ogromnej frajdy na kolorowym, nadmuchiwanym placu  zabaw; punkt programu skierowany szczególnie do młodszych dzieci.
-   Jednym Śladem. Pokazy sprawności i umiejętności motocyklistów. W ramach tych pokazów odbywa się również obwożenie chętnych Uczestników efektownymi motocyklami z bezpieczną szybkością i na niewielkim dystansie. 
- Wojsko Polskie pokazy wozów typu Hummer, amfibie, 

- Przejażdżki konne
-Z Nauką Za Pan Brat. Piknik naukowy z animatorami zespołu EduFun. Podczas niego Uczestnicy Zaczarowanego Dnia Dziecka będą mieli okazję podziwiać eksperymenty naukowe na wesoło, a część z nich – przeprowadzić samemu. W programie m.in. Wielkie Bańki Mydlane, pokazy z wykorzystaniem ciekłego azotu (z zachowaniem pełnej ostrożności), chodzenie po wodzie i wiele  innych.
 - NA RATUNEK! – gościć będziemy Strażaków wozu bojowego , każdy chętny młody człowiek będzie mógł zapytać o co tylko chce, zrobić sobie zdjęcie w szoferce. STRAŻACY przypomną jakie są zasady bezpiecznego poruszania się po lesie, dlaczego nie wolno żartować z ogniem i jakie są podstawowe zasady ratujące życie, gdy już stanie się nieszczęście. Pokazy najwyższego wysięgnika w województwie.

13:00 WINDSURFING – pokazy mistrzów na jeziorze KAŁĘBIE. Na scenie rozmowa z Mistrzem świata i olimpijczykami, co daje im sport, kto może spróbować tej dyscypliny i dlaczego warto spróbować

13:00-15.00 dla każdego dziecka „MAŁE CO NIECO” (obiad)

13:30 Rozpoczęcie konkursów  na placu zabaw i wręczanie nagród. 
- DrClown,  będą bawić, malować twarze, będą chodzić na szczudłach i przeprowadzą pokazy ogromnych baniek mydlanych

16:00 Koncert zespołu Feel.

Zakończenie imprezy około godziny 19.00 

                                         IMPREZA WSPÓŁORGANIZOWANA PRZEZ:
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